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Ю.І. Блажевич, кандидат історичних наук, доцент Хмельницької гуманітарно-
педагогічної академії, голова Хмельницької міської організації національної 
спілки письменників України, І.М. Конет, доктор фізико-математичних наук, 
професор, проректор з наукової роботи, заступник голови бібліотечної ради.

Присутні мали можливість побачити на екрані і почути онука Микити 
Павловича Юрія Анатолійовича Годованця, доцента культурологічних наук, 
який проживає в м. Санкт-Петербург. Він надіслав вітального листа учасникам 
читань, подякував за пам’ять про діда, прочитав власного вірша.

Декламували вірші і байки студенти української філології та журналісти-
ки Н. Хом’як, В. Беник, О. Грушанська, А. Вардинська, І. Вікнянська.

Присутнім був запропонований огляд віртуальної книжкової виставки 
«Класик української байки», з якою можна ознайомитися на сайті наукової 
бібліотеки університету, та тематичної книжкової, яка складалася з чотирьох 
розділів. У першому розділі «Його покликання – байка» представлені збір-
ки творів Микити Годованця, видані протягом 1957-2008 рр.; до другого роз-
ділу «Тернистий шлях відомого байкаря» ввійшли літературно-критичні до-
слідження про життєвий і творчий шлях байкаря; у третій розділ «Науково-
популярні статті про М.П. Годованця у збірниках та часописах» – досліджен-
ня викладачів Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 
Огієнка, письменників, журналістів; у четвертому розділі «Дарунок Анатолія 
Микитовича науковій бібліотеці університету» присутні змогли переглянути 
особисті книги М.П. Годованця, подаровані бібліотеці його сином.

Отримано: 11.02.2015

В. В. Лавренюк

ПРЕЗЕНТАЦІЯ РОМАНУ В. І. ГОРБАТЮКА «СЛОВО І МЕЧ»

24 жовтня 2013 р. наукова бібліотека провела презентацію роману члена 
Національної спілки письменників України, голови Хмельницької обласної ор-
ганізації НСПУ, лауреата обласної літературної премії ім. М.П. Годо ван ця, ди-
ректора обласного літературного музею В.І. Горбатюка «Слово і меч».

Роман вийшов друком у видавництві «Ярославів вал» 2013 року. «Слово 
і меч» – це художньо-документальний роман і водночас захоплююча розпо-
відь про майже невідомого сьогодні українського письменника, журналіс-
та, літературознавця, літературно-театрального критика, бібліографа, редак-
тора, політичного і військового діяча, дійсного члена Наукового товариства 
ім. Т.Г. Шевченка, а також архіваріуса Кам’янець-Подільського державного 
українського університету в 1919-1920 роках Павла Олександровича Богаць ко-
го. До речі, «Слово і меч» – вже третій роман Василя Івановича. До цього 2008 
року вийшов друком його роман «Кручі», а 2012 – «Ще настане наша пора».

Василь Іванович Горбатюк опрацював низку архівних матеріалів, дослі-
джуючи життя і творчість письменників-земляків. Особливо зацікавився Павлом 
Олександровичем Богацьким, написав кілька статей про нього, накопичивши у 
такий спосіб достатньо матеріалу, щоб розпочати роботу над романом.

Слово і меч – це два види зброї, різні за силою, впливом, призначенням. 
І Слову, і Мечу служив Павло Богацький протягом усього свого життя. Автор 
роману май стерно поєднав життєпис П.О. Богацького з документальними ма-
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теріалами, які досить виразно переда ють атмосферу національно-визволь но го 
руху українського народу 1917-1920 рр., літературне та наукове життя Поділля.

На зустрічі виступив В.С. Покопчук, доктор історичних наук, професор, 
дирек тор наукової бібліотеки університету. Віктор Степанович познайомив 
присутніх із життям та творчою діяльністю П.О. Богацького. Особливу увагу 
звернув на ка  м’я нецький період Павла Олександровича – перебування на по-
садах начальника Кам’янецького повіту, архіваріуса Кам’янець-Подільсь ко го 
державного університету.

Кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри теорії та історії 
журналістики О.І. Почапська, яка також є членом Національної спілки письменни-
ків України, поділилася своїми враженнями про новий літературний твір колеги.

Уривки з роману прозвучали у виконанні працівників бібліотеки 
Л.В. Сит ник, Р.А. Войцехівської, А.П. Куверіної. Бібліографічний огляд твор-
чості В.І. Горбатюка провела бібліотекар ІІ категорії читального залу електро-
нної бібліотеки О.В. Богачик.

Спілкування з автором пройшло в дружній, творчій атмосфері. Василь 
Іванович із задоволенням відповідав на запитання присутніх і запевнив, що 
планує продовжити роман про П.О. Богацького, охопивши період 1920-1962 рр.

Отримано: 28.01.2015

В. С. Прокопчук, Л. В. Резнічук

ВНЕСОК БІБЛІОТЕКИ КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА 

У ВІДЗНАЧЕННЯ 200-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

2014 року Україна та світове співтовариство широко відзначили 200-річ-
чя від дня народження Т.Г. Шевченка. Указом Президента України 2014-й про-
голошено Роком Тараса Шевченка, щоб різноманітними заходами донести до 
нинішнього покоління українців духовну велич Кобзаря. 

Працівники наукової бібліотеки Кам’янець-Подільського національного 
університету імені Івана Огієнка зробили свій внесок у пошанування Кобзаря, 
здійснивши низку просвітницьких заходів. Святкування співпало з трагіч ними 
подіями на Майдані в Києві, захопленням російськими військами Криму. Тому 
слово Кобзаря зазвучало по-новому і на повну силу, ставши прапором бороть-
би за свободу, демократію, правду і справедливість, за мир і спокій.

Початок відзначення в університеті ювілею Т. Шевченка 5 березня по-
клали члени Клубу молодих поетів, який працює на базі бібліотеки, провівши 
святкове засідання. На заході, що відбувся в читальному залі №2, студенти 
декламували вірші поета, власні твори, звучали пісні на слова Т.Г. Шевченка 
у виконанні дуету «Собор» у складі викладачів педагогічного факультету 
Світлани Володимирівни і Миколи Михайловича Чайок. Директор бібліоте-
ки Віктор Степанович Прокопчук, доктор історичних наук, професор, озна-
йомив учасників з перебуванням Кобзаря 1846 року в Кам’янці-Подільському. 
Проректор з наукової роботи доктор фізико-математичних наук, професор Іван 
Михайлович Конет, відзначивши непересічну особистість Тараса Шевченка, 
його вплив на згуртування української нації, вручив ректорські Подяки дуе-
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